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КАНДИДАТКУ С
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Речь идет о Виктории Сове, кандидатуру
которой 26 мая рассмотрит Высший совет
правосудия.  
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ПОЛИТИКА

ПІД ЧАС ЗУСТРІЧІ ІЗ ЗЕЛЕНСЬКИМ ПОРОШЕНКО НЕ
ПОРУШУВАВ НАПРЯМУ ПИТАННЯ ПРО САНКЦІЇ ПРОТИ НЬОГО,
– ЗМІ

26 травня відбулася перша за тривалий час зустріч президента Володимира Зеленського та народного
депутата й колишнього президента Петра Порошенка, яка супроводжувалася напруженою розмовою та
взаємними звинуваченнями.

Про це повідомляє «Українська правда» у матеріалі про політичні консультації в Офісі президента.

За даними видання, Порошенко близько години очікував початку зустрічі на Банковій. Перед цим із
ним комунікували представники влади, зокрема Давид Арахамія та Кирило Буданов, намагаючись
окреслити формат розмови.

Під час зустрічі сторони обмінялися претензіями щодо політичної діяльності та інформаційних
кампаній. За словами співрозмовників УП, розмова швидко перейшла на емоційний тон із взаємними
звинуваченнями.

Зеленський, за даними журналістів, висловлював невдоволення публічною активністю Порошенка та
його підтримкою потенційних політичних конкурентів влади. Порошенко, у свою чергу, заявляв про
тиск з боку державного апарату та політичну дискредитацію.

Попри напружений початок, згодом розмова частково набула більш конструктивного характеру, однак
конкретних домовленостей досягнуто не було. Питання санкцій проти Порошенка напряму не
обговорювалося.

Зазначається, що після завершення зустрічі у Порошенка, як і в співрозмовників УП із команд Юлії
Тимошенко чи Дмитра Разумкова, залишилося «дивне відчуття порожнечі», оскільки «ніхто ні про що
не домовився».

У команді президента пояснили, що формат зустрічі був консультаційним і не передбачав конкретних
пропозицій чи домовленостей.

Підготувала: Ніна Петрович

Петро Порошенко Володимир Зеленський санкції

Общее количество просмотров: 89
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